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ASÍ RESUELVO

ACTIVIDAD: Demuestra lo que aprendiste ,eres muy capaz

Piensa y resuelve las situaciones problemáticas
En el Universo hay 47.239 estrellas rojizas y 62.412 estrellas azules.
¿De qué color son las estrellas que predominan?
¿Cuál es la diferencia entre la cantidad de estrellas?
¿En qué número es mayor la cifra de u de mil?
¿En qué número es menor la cifra de d de mil?
¿Cuántas quedan si desaparecen 1.000 estrellas rojizas?
¿Y si desaparecen 3 d de mil de las azules?
Resolver las operaciones 

356 .99 = 
1368. 7= 
2814. 84= 
3687:5= 
13.547:6= 
3265:4= 



